



市第三实验小学开展交通安全宣传教育 “一盔一带”守护出行安全



周刊讯 为进一步加强师生交通安全教育工作,培养师生安全文明出行意识,牢固树立“生命至上 安全第一”的理念,增强师生交通安全自我防范能力,5月6日上午,市第三实验小学开展“一盔一带”交通安全宣传教育活动。市交警支队一大队的警官们进入班级,面向学生开展“一盔一带保安全”的知识讲座。他们从公安部交管局最新规定,案例分析,头盔重要性,如何佩戴、选择头盔和正确佩戴安全带等方面详细地为孩子们讲解交通安全知识。

首先,交警采用通俗易懂的话语为孩子们讲解交通安全法律法规,增强他们的安全意识,强调公安部交管局在全国开展“一盔一带”安全守护行动,自2020年6月1日起严管严查。驾驶电动自行车和残疾人机动轮椅车必须年满16周岁。

然后,交警结合近期淮北市及周边地区发生的违法载人、骑乘电动车不戴安全头盔、酒后驾驶等交通违法行为,向孩子们说明发生交通事故后,安全头盔就是“保命神器”,使孩子们增强电动车驾驶员出行一定要佩戴安全头盔的意识。

接着,他们还借助示意图和文字向孩子们耐心讲解如何选择头盔,如何正确佩戴头盔,以及如何正确佩戴安全带。交警向小朋友们演示如何正确佩戴安全头盔,提醒他们回家后要和父母共同学习安全知识,通过“小手拉大手”带动家人共同营造平安、和谐、畅通的交通环境。

接下来,交警还带领孩子们进行了一个安全小实验。在交警的演示下,孩子们纷纷尝试用锤子敲击西瓜,再用锤子敲击戴头盔的西瓜。无遮挡的西瓜很容易被敲开、敲烂,然而戴头盔的西瓜纹丝不动、毫发无伤。通过这样直观的趣味游戏,孩子们认识到戴头盔的重要性。交警告诉孩子们,“一盔一带”是“保命神器”,更是体现着人们的法律意识与文明修养,为了自己及家人幸福,养成“戴好头盔”“系好安全带”的良好习惯,文明出行,平安出行。

市第三实验小学通过开展本次交通安全宣传教育活动,引导广大师生争做“一盔一带”文明宣传的倡导者、宣传者和践行者,宣传佩戴头盔、系好安全带的重要性,从点滴做起、从身边带动,共同守护生命安全。

通讯员 袁圆 张筱奕

